



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

СМИРНОВА
Ольга

приняла(а) участие в мероприятии

Международная Научная
Конференция «Этические вопросы
проведения клинических
исследований лекарственных
препаратов». День 1

проходившем 28 Ноября 2011

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕСИИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕСИИИ**
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост разводов, влияние массовой культуры и интернета. В результате дети часто лишаются полноценного семейного воспитания, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что воспитание в семье должно быть комплексным и направленным на формирование личности ребенка в целом. Это включает в себя не только передачу знаний и навыков, но и формирование ценностей, установок, эмоционального благополучия. Родители должны быть примером для своих детей, демонстрируя высокие моральные качества и ответственное поведение.

Современные родители сталкиваются с рядом трудностей в процессе воспитания. Это связано с изменением социальных норм, ростом требований к образованию и развитию детей. Кроме того, многие родители испытывают недостаток знаний и навыков в области педагогики и психологии. Поэтому важно, чтобы родители получали необходимую поддержку и помощь со стороны государства, образовательных учреждений и общественных организаций.

Важным аспектом воспитания является формирование у ребенка чувства ответственности. Это достигается путем делегирования ему определенных обязанностей и поручений. Ребенок должен понимать, что его действия имеют последствия, и он несет ответственность за них. Это способствует развитию самостоятельности, инициативности и способности к принятию решений.

Также необходимо уделять внимание формированию у ребенка навыков сотрудничества и общения. В современном обществе умение работать в команде, договариваться, разрешать конфликты является крайне важным. Родители должны создавать благоприятную атмосферу в семье, способствующую развитию этих навыков. Важно, чтобы ребенок видел, как родители взаимодействуют друг с другом, и учился на их примере.

Важным фактором воспитания является формирование у ребенка чувства гордости и уважения к своей культуре, истории и традициям. Это способствует формированию патриотических чувств и ответственности за будущее своей страны. Родители должны рассказывать своим детям о достижениях нашей страны, о ее героях и о том, как важно сохранять и развивать нашу культуру.

В заключение можно сказать, что воспитание в семье является сложным и многогранным процессом. Оно требует от родителей терпения, ответственности и постоянного совершенствования своих навыков. Только при условии комплексного подхода к воспитанию можно обеспечить полноценное развитие личности ребенка и его успешную социальную адаптацию в будущем.